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YT0 3a KypC.

BHenpuTe caMoCcTOSITENBHO UK NPW NOMOLLM COTPYAHUKOB MNPOCTbIE NoLwaroBble
NHCTPYMEHTbI Kypca, He Tpebytowme 3aTpar, no npuHumMny "ckonvposan - 3apabotan".

2 Mmoaynb Kypca "Kak lopucTy, aaBokarty HayaTb 3apabartbiBaTb Ha Npoaaxe PUaNYecKmnx
ycnyr?".




Kypc "Kak ropucTty, agBoKaTy HauTU KJIMEHTOB Ha opuauyeckue ycnyrn?"

AsTOp Kypca Bnagmumup lNonos.

Y10 BOWNO B KYpC.

Tembl Kypca.

- Bbl nonyunte popmy cekpetHoro otyeta «KaHanbl»

- Yro Takoe «HecKoH4YaeMbli» MNOTOK K/IMEHTOB ANS IopUCTa 1 agsokara Ha
topmamndeckue yenyrn? OTkyna oH bepetcs?

- I1ns yero Bam ot4eT «KaHanbl»? Kakas ocHoBHas 3apada npu pabote ¢ oT4eToM?

- Kakyto tpyHKUNMIO B IopnaNYECKOM BU3HECE HENb3S OTAABaTb COTPYAHMKAM, @ HYyXHO
OCTaBMTb y COOCTBEHHMKA?

- [Moyemy B NepBylo o4yepenb Nydwe co3fasaTtb NOTOK KIMEHTOB ANS OPUANYECKOro
6u3Heca MMEHHO Yepe3 KOHTEKCTHYO peknamy?

- Yem oTnunyaetcs HacTporika KOHTEKCTHOM peknambl, KOTOPYIO HacTpaueato ans Bac g,
OT TOW, KOTOPYIO HAcTpamBaroT KOMMNAHUN NO HACTPOMNKE KOHTEKCTHOWN peknambl?

- Kak Hy>XHO npaBnnbHO NONONHATL BI0AXET PEKNAMHON KaMnaHuy nNpy NpruBReYeHnm
KNMEHTOB Ha topuamnyeckue ycnyrn? Kak yacto? Ha kakme cymmbl? [oyeMy UMEHHO Tak?

- [Moyemy po 3anycka peknambl MO MPUBAEYEHNIO KNIMEHTOB HA IOpUANYECKUE yCnyru
HY>XHO NponTn 0byyeHne no M1 n M2? Yro ato Takoe?

- Bo ckonbko pas Hy>XHO MOHETU3MPOBATL 3aTpaThl HA PeKnamy rno NPUBIEYEHMUIO
KNMEHTOB Ha topuamnyeckue ycnyrn? lNoyemy n 3a cyet yero? Ecnv He nony4aeTcs, YT0 HYXXHO
coenatb?

- Y10 Takoe peknamHasa metka? ns yero oHa HyxHa? Kakue Buabl eCTb?

- 3BOHOK, CMC, eMaiin - 4To 3710 3a cnocobbl? [ns yero oHn?

- Y710 n KOrpa nMeHHO HyXHO AenaTb AN yBENMYeHus noceTutenen canta
IOPUONYECKON KOMMAHUKN 3a CHET MOMCKOBOIrO NPOABUXEHNSA?

- B kakom cnyyae Bbl byneTte nMeTb rapaHTUPOBaHHbIV «HECKOHYAEMbI» NMOTOK
NOTEHUManbHbIX KNIMEHTOB HA KOpUANYECKNe YCnyrn, 0 KOTOPOM S FOBOPHO?

- Y10 BbI, Kak COBCTBEHHVK OPUANYECKOro BU3Heca AONMXHbI Aenatb KaX bl AeHb?

- Y10 Bbl, Kak COBCTBEHHWK OPUANYECKOro BU3Heca AONXHbI AenaTtb KaXablih Mecsi?

- Vimeete nu Bbl npaBa, kak cobCTBEHHUK opuamnyeckoro busHeca, nepenasarb
OYHKLUMIO «OpraHn3aLms notoka BXoOASWmnX KIMEHTOB» COTPYLHUKY?

- KakoBa ocHoBHas 3apnayva CobcTBeHHMKA topuanyeckoro busHeca?

- Ckonbko 13 obuiero konnyecTsa BpeMeHu B AeHb Bbl 0653aHbl 3aHMMaTbCs OYHKLMEN
«OpraHMsaums noToka BXoAawWwmx KNMeHTOB Ha lopuandeckne ycnyrmn»?

- Kakue 3 ocHoBHble 610ka paboTbl rapaHTUpyoT Bam nonyyeHne MmakcuManbHOro
KonmyecTsa npmbbinm B OpnaNYeckom busHece?
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J.ononHuTenbHy MHOPMaLIMIO CMOTPUTE Ha canTe Kypca:

Y3Hatb
NnoApo6HOCTU (NEPENTU Ha CTPaHULLY Kypca)

&nbsp&nbsp KapTtouka kypca: * HassaHue:

Kak topucty, anBokarty HanTu KNIMEHTOB Ha |
AsTOop(bl): lMornoe Bnagnmup
®dopmar kypca: Kypc
Llena: 2050 pyb.

Cnocobbl goctaBkn:  CkayvnBaemas Bepcus.
MapTHepckas nporpaMMeCTb

*-[laHHble KapTOYKM Kypca MOryT He COOTBETCTBOBATb TEKYLWMM AAHHBIM O Kypce, MOApPo6HYH0
MHCPOPMaLMIO CMOTPUTE Ha caiTe Kypca

&nbsp&nbsp Lpyruve Kypcbl aBTopa(oB), uapartensi:Ccbinky Ha CTpaHuLUbl aBTopa(os),
n3parens:
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